

Акция Герои, российского общества "Знание".

19 июня пятый корпус пришкольного лагеря принял участие во Всероссийской военно-патриотической просветительской акции Знание. Герои, российского общества "Знание".



Перед ребятами стояли задачи узнать: как обычный человек становится настоящим героем, какими качествами обладают герои, что вдохновляет на бескорыстные и смелые поступки и как самому стать решительным и отважным? Для того, чтобы найти ответы на эти вопросы, воспитанники вспомнили героев нашей страны - тех, кто решительно и смело защищали и защищают нашу Родину, кто прославился силой разума и негибимой волей, кто показал подлинную любовь к своему народу и готовность прийти на помощь Отчизне.

Каждый из ребят выразил своё понимание героя. Для кого-то это стали врачи, спасающие жизни людей, для кого-то - это пожарные, что борются со стихией, кто-то отметил отвагу и смелость военных, что стоят на защите нашей Родины, а кто-то выделил волонтёров - тех, кто всегда готов прийти на помощь, несмотря ни на что. Много разных мнений о героизме было услышано, но в одном сомнений нет : Россия - великая страна, в которой рождались, рождаются и будут рождаться герои!



«А ну-ка, парни!»

Спортивно-военизированное событие «А ну-ка, парни!» на протяжении нескольких дней проходило в пришкольном лагере "ШИК" в рамках мероприятий военнопатриотической направленности. И приурочено к Дню памяти и скорби.

В нем проявляются не только физические качества ребят, но и смекалка, находчивость, способность ориентироваться в любой жизненной ситуации.



Акция «Сурский край без наркотиков»

В Пензе продолжается акция «Сурский край без наркотиков», в рамках которой обучающиеся нашей школы провели совместный рейд с сотрудниками полиции и КДНиЗП Железнодорожного района г. Пензы по выявлению и ликвидации незаконных надписей пронаркотического содержания.





В результате подобные надписи исчезли с улиц Чаадаева, Дружбы и Клары Цеткин. Кроме того, во время рейда до жителей микрорайона довели информацию о проведении областной антинаркотической акции, а также вручили памятки с указанием телефонов доверия.

Час весёлых книг и затей

19 июня для ребят пришкольного лагеря сотрудник городской библиотеки №13 имени Н.А.Некрасова Наталья Геннадьевна Бирюзова провела час весёлых книг и затей «Вот оно какое наше лето!»



Ребята играли в «Доскажи словечко», «Продолжи фразу», «Ответить за 5 секунд».



Отдыхающие в пришкольном лагере заглянули в «Сундучок сказок», отгадали пиктограммы, сочинили фантастическую историю и даже потанцевали.



День провели не зря!!!

Безопасное движение

С целью привлечения внимания общественности к вопросам обеспечения безопасности дорожного движения и формирования положительного имиджа полиции, в июне 2023 года проводится областной конкурс творческих работ «Безопасное движение», посвящённый 87-летию Госавтоинспекции.



Мальчишки и девчонки пришкольного лагеря приняли активное участие в областном конкурсе.

Они взяли в руки карандаши, и через некоторое время на чистых белых листах бумаги появились дороги, автомобили, представители ГАИ, дорожные знаки.



Дети прекрасно понимают: если не знаешь правил дорожного движения, можно попасть в очень неприятную ситуацию и даже потерять самое дорогое - жизнь. Поэтому с уважением относятся к тем, кто стоит на страже проезжих дорог. Принимая участие в конкурсе «Безопасное движение», ребята выразили своё отношение вопросам обеспечения безопасности дорожного движения.



Свежий воздух, тёплая погода, рядом добрые друзья в пришкольном лагере "ШИК"! Что может быть лучше?!



Настольные игры - это увлекательное хобби, которое успело завоевать сердца людей по всему свету. Интересная игра может объединить семью или развлечь дружескую компанию, помочь завязать новые знакомства или укрепить старые связи. Воспитанники пришкольного лагеря "ШИК" в любой момент могут совершить полет в космос с помощью бродилки или отправиться в путешествие по России, играя в "Орёл или решка". Для старших ребят фаворитом остаётся игра Uno.



Хорошая погода даёт возможность проводить больше времени на свежем воздухе. И детвора из пришкольного лагеря с радостью бежит на прогулку!



